
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Делегация на Руската Православна Църква участва
в работата на XI Генерална асамблея на Световния
Съвет на Църквите

 Служба за комуникация на ОВЦС, 31.08.2022. На 31 август 2022 година в немския град
Карлсруе се откри XI Генерална асамблея на Световния Съвет на Църквите. На асамблеята
делегацията на Руската Православна Църква се възглавява от председателя на Отдела за
външни църковни връзки на Московската Патриаршия, Патриаршеският екзарх за Западна
Европа Волоколамският митрополит Антоний. 

 На церемонията по откриването, състояла се в конгресния център на Карлсруе, се изказаха
изпълняващият функциите на генерален секретар на ССЦ протойерей Иоан Саука, модераторът
на заседанието д-р Агнес Абуом, а също председателят на Съвета на Евангелската Църква в
Германия, председател на Комитета на църквите в Германия и други. 

 По време на Асамблеята ще бъдат обсъдени темите за християнската солидарност и
взаимопомощ пред лицето на гоненията на християните в различни региони, ситуации, свързани с
положението на християните на Светите Земи и теми за мирното съвместно съществуване в
Европа. Ще се разгледат проблемите на икономическата и социална несправедливост в
съвременното общество, расизма и ксенофобията, нарушенията на правата на човека. Планира се
също така да бъдат засегнати въпроси, отнасящи се към сферата на екологията. Участниците във
форума ще обсъдят и теми, имащи отношение към последствията от пандемията от COVID-19. 



 След края на първия ден от работата на Асамблеята на ССЦ председателят на Отдела за външни
църковни връзки на Московската Патриаршия Волоколамският митрополит Антоний проведе
съвещание с членовете на делегацията на Руската Православна Църква. Владиката им предаде
благопожеланията на Светейшия Московски и на цяла Русия Патриарх Кирил. Митрополит
Антоний призова делегатите към активно участие в работата на комитетите, а също към твърдо
изразяване на позициите на Руската Православна Църква по всички повдигнати на Асамблеята
въпроси. 

 В състава на делегацията на Руската Православна Църква влизат: Сингапурският и
Югоизточноазиатски митрополит Сергий, Патриаршески екзарх за Югоизточна Азия; Клинският
митрополит Леонид, Патриаршески екзарх за Африка; Каскеленският епископ Генадий, викарий
на Астанайската епархия; архимандрит Филарет (Булеков), заместник председател на Отдела за
външни църковни връзки; протойерей Игор Якимчук, и.ф. заместник председател на ОВЦС;
протойерей Михаил Гундяев, представител на Руската Православна Църква при Световния съвет
на църквите и международните организации в Женева; протойерей Валентин Васечко, заместник
председател на Учебния комитет, доцент в Православния Свето-Тихоновски хуманитарен
университет; протойерей Владимир Хулап, заместник ректор по учебната работа на Санкт-
Петербургската духовна академия; йеромонах Стефан (Игумнов), секретар на ОВЦС по
междухристиянските отношения; свещеник Илия Косих, завеждащ Службата за комуникация на
ОВЦС; свещеник Антоний Борисов, доцент в Московската духовна академия; свещеник Вячеслав
Завалний, референт на Санкт-Петербургския филиал на ОВЦС; свещеник Александър Ершов,
референт на председателя на ОВЦС; йеродякон Петър (Ахматханов), сътрудник на секретариата
на ОВЦС по междухристиянските отношения; В.В. Кипшидзе, заместник председател на
Синодалния отдел по взаимоотношенията на Църквата с обществото и СМИ; сътрудниците на
секретариата на ОВЦС по междухристиянските отношения М.Б. Нелюбова и Ф.В. Чемпион; Е.В.
Бартош, методист в учебно-методическия отдел на Института по теология „Св. св. Кирил и
Методий“ на Белоруския държавен университет. 

 В работата на XI Генерална Асамблея на Световния Съвет на Църквите участват повече от две
хиляди делегати от различни страни и континенти. 
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